

В Иркутске не хватает водокколонок

Вместо шестисот, в нашем городе их всего 400. К тому же многие из них зимой перемерзают, другие разрушают сами жители. Итог - людям приходится ходить за водой в соседние районы, за несколько километров от дома. В 2002 году город планировал поставить почти 30 новых водокачек. На это необходимо боле 20 миллионов рублей. В бюджете таких денег нет. Как и в целом на реализацию программы по строительству и ремонту водокачек.

Коле 11 лет. Вместе со своими родителями он живет в частном секторе в районе аэропорта. Пять раз в день ему приходится ходить за водой на колонку. Эта колонка - единственная на весь район. И каждую зиму она перемерзает. Раисе Петровне воду чаще всего привозит сын. Фляги хватает на 2-3 дня. Но иногда из-за работы сын не может помочь матери. Поэтому, как и Коле, Раисе Петровне, зимой иногда приходится самой ездить за водой в Рабочее. На самом деле в этом районе должно быть 10 колонок. Такова норма - водокolonки должны находится друг от друга в 100 метрах. В центре города, в Свердловском районе это соблюдается. В других же районах, особенно правобережном и ленинском бывает, что колонка одна на километр. При этом деньги из бюджета на строительство водокачек выделяют каждый год. В этом году - почти 3 миллиона. Но хватило их только на две колонки. Одна, в Юбилейном, обошлась в 640 тысяч рублей, другая, в правобережном - более двух миллионов. Стоимость зависит от того, сколько труб пришлось проложить. Иногда это всего несколько метров, иногда и больше километра. Специалисты комитета по городскому обустройству разработали специальную программу строительства и ремонта колонок. Рассчитана она на 5 лет. За это время городу необходимо поставить 180 водокачек. На это надо 120 миллионов рублей. Итог обсуждения - власти города отклонили программу строительства водокачек. Сначала надо найти средства для ее выполнения. Владимир Якубовский предложил пересмотреть программу, уточнить и продлить до 2010 года. А пока исходить из реальных возможностей бюджета. И строить водокачки в наиболее нуждающихся кварталах города.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)